

Uradni vestnik Gorenjske

LETO: VIII.

Številka 11

VSEBINA

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

OBČINA JESENICE:

115. Objava razpisa prostega delovnega mesta sodnika pri občinskem sodišču na Jesenicah

OBČINA KAMNIK:

116. Resolucija o gibanju gospodarstva in družbenega razvoja občine Kamnik v letu 1971
117. Odlok o splošnih pogojih za uporabo kanalizacije in za opravljanje kanalizacijskih storitev
118. Odredba o spremembi odredbe o maksimalni ceni za posamezna živila in storitve na območju občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske št. 23-213/70)
119. Sklep o potrditvi valorizacijskega količnika za letno valorizacijo najnižjih osebnih dohodkov delavcev pri zasebnikih
120. Sklep o pooblastitvi zavoda za spomeniško varstvo v Kranju za opravljanje strokovnih zadev s področja varstva narave

OBČINA KRANJ:

121. Sklep o javni razgrnitvi urbanističnega načrta za območje Krvavca

PREDPISI SAMOUPRAVNIH ORGANOV

KRAJEVNA SKUPNOST SELCA:

122. Sklep o dopolnitvi sklepa o uvedbi krajevnega samoprispevka za (del) naselja v krajevni skupnosti Selca

KRAJEVNA SKUPNOST POLJANE:

123. Sklep krajevne skupnosti Poljane o dopolnitvi sklepa o uvedbi krajevnega samoprispevka za komunalno ureditev cest in mostov na območju volične enote Volča

Občine: Jesenice, Kamnik,
Kranj, Radovljica, Škofja
Loka in Tržič

Izkoristile bodo vse možnosti, ki jih dajejo poslovna sodelovanja in integracijski procesi pri upoštevanju principa ekonomske upravičenosti in enakopravnosti združevanja;

z vključitvijo v mednarodno delitev dela prilagodile tržnim zahtevam v pogledu konkurenčnosti v ceni in kvaliteti proizvodov;

povečale produktivnost dela, ki je osnova za večjo akumulacijo delovne organizacije.

Uvedle bodo take sisteme delitve dohodka, ki bodo dosledneje upoštevali osnovni princip delitve po vloženem delu v skladu s sprejetim družb. dogovorom in samoupravnem sporazumu. Sistem delitve dohodka naj bo stimulativen tako za posameznika kot za gospodarsko organizacijo pri čemer je treba zagotoviti odločanje slehernega proizvajalca. Ugotavljanje rezultatov vloženega dela naj bo odraz objektivnih meril, osebni dohodek zaposlenih pa mora biti rezultat dobrega gospodarjenja tako gospodarske organizacije, kot enote združenega dela. Pri delitvi dohodka in osebnih dohodkov bi morale samostojne organizacije združenega dela, ki dosegajo poslovni uspeh večji kot je poprečne dejavnosti oz. regije, praviloma izločati razmeroma več sredstev za akumulacijo. Pri delitvi je treba vzeti v poštev tudi to, iz katerih naslovov je bil dohodek dosežen. Po enakih načelih je treba oblikovati družbeno politiko dohodka tudi v negospodarski dejavnosti in upoštevati pri tem gibanja osebnih dohodkov v gospodarskih organizacijah. Posebno pozornost bodo delovne organizacije posvetile nagrajevanju najnižjih kategorij zaposlenih.

S hitrejšim obračanjem obratnih sredstev, ki so vezana v zalogah gotovih proizvodov materiala in nedokončane proizvodnje bodo zmanjšale poslovne stroške in se osvobodile večje odvisnosti od bank.

Gospodarske organizacije in drugi subjekti gospodarjenja bodo poslovali v okviru svojih materialnih možnosti. Onemogočiti je treba investiranje in delitev višjih osebnih dohodkov brez kritja, ker hkrati z neplačanimi obveznostmi s tem resno ogrožajo stabilnost gospodarstva.

Kadrovsko politiko bodo prilagodile zahtevam sodobnega poslovanja, moderne tehnologije in proizvodnje. V svoji interni zakonodaji naj s sistemizacijo delovnih mest zagotovijo vse možnosti, da bodo vsako delo nenehno izpostavljali konkurenci kvalitetnejšega in strokovnega dela. Večjo pozornost bo treba posvetiti tudi štipendiranju in zaposlovanju pripravnikov, ker je bodočnost le v taki kadrovske politiki, ki se opira na lastne sile.

Uveljavljale bodo samoupravne odnose na vseh nivojih družbenega dela, pri čemer je treba stremeti za decentralizacijo samoupravljanja in zagotoviti vsem upravljavcem aktivno odločanje o gospodarjenju v delovni enoti, v gospodarski organizaciji in občini.

Ob upoštevanju gibanja in razvoja gospodarstva v letu 1970 ter razvoja gospodarskih organizacij in njihovih programov in ob hkratnem upoštevanju vseh stabilizacijskih ukrepov lahko v letu 1971 pričakujemo naslednja gibanja:

GOSPODARSTVO

Družbeni brutto produkt naj bi se v tem letu povečal za okoli 10% in dvignil na višino 864 milijonov dinarjev. Glavna nosilca omenjenega povečanja naj bi bila tudi v tem letu industrija in obrt.

Zaradi stagniranja terciarnih dejavnosti, gostinstva in turizma bodo delovne organizacije in skupščina v letu 1971 vložile maksimalne napore za razvoj teh dejavnosti s posebnim ozirom vključevanja teh panog v program srednjeročnega razvoja občine Kamnik.

Predpisi občinskih skupščin

Občina Jesenice

115.

RAZPIS

Skupščina občine Jesenice razpisuje na podlagi 13. člena zakona o sodiščih splošne pristojnosti (Uradni list SRS št. 20-220/65) prosto mesto sodnika pri Občinskem sodišču na Jesenicah. Kandidati, ki izpolnjujejo pogoje za sodnika, predpisane v 40. členu temeljnega zakona o sodiščih splošne pristojnosti (Uradni list SFRJ št. 7-82/65) naj se prijavijo komisiji za volitve in imenovanja Skupščine občine Jesenice v 30 dneh po objavi.

Komisija za volitve in imenovanja
Skupščine občine Jesenice

Občina Kamnik

116.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 105. čl. statuta občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske št. 17-172/70) sprejela na 21. seji občinskega zbora in zbora del. skupnosti dne 9. 3. 1971 naslednjo

RESOLUCIJO

o gibanju gospodarstva in družbenega razvoja občine Kamnik v letu 1971

Skupščina občine Kamnik ugotavlja, da so bili za gospodarski razvoj v letu 1970 značilni pomembni dosežki pri nadaljnjem naraščanju proizvodnje, povečanju zaposlenosti, izvozni ekspanziji in naraščanju življenjskega standarda. Doseženi so bili tudi drugi pomembni rezultati glede sodobnejše stopnje organiziranosti gospodarstva; razvoj družbenih odnosov pa se je obogatil z novimi oblikami samoupravnega združevanja.

Na drugi strani pa je spremljala gospodarski razvoj v letu 1970 močnejša stopnja notranje nestabilnosti z občutnimi motnjami ravnovesja in neugodnimi tendencami pri plačilni bilanci. V pogojih veljavnega sistema se odnosi pri delitvi niso bistveno menjali in se tako niso uresničili pričakovani dosežki glede reprodukcije in aku-

mulacijske zmožnosti gospodarstva ter njegove likvidnosti, ki se ni bistveno izboljšala.

Visoka obremenitev gospodarstva, njegov neugoden položaj pri delitvi, čezmerna kreditna monetarna ekspanzija ter hitro naraščanje življenjskih stroškov, zaradi česar so tudi nominalni osebni dohodki visoko porastli, so pomenili bistvene činitelje inflacijskih gibanj pri poslovnih stroških.

Spričo zgoraj navedenih ugotovitev, ki so karakteristične za razvoj celotnega gospodarstva v merilu SFRJ in s tem v zvezi tudi za gospodarstvo občine Kamnik, so pristojni organi, da bi se zavrla nezdrava gibanja, sprejeli za leto 1971 vrsto ukrepov, ki naj stabilizirajo naš nadaljnji gospodarski razvoj.

Z že znanimi in sprejetimi načeli o izvajanju stabilizacijskih ukrepov se bo v letu 1971 izboljšal ekonomski položaj družbenega gospodarstva glede neposrednega razpolaganja s sredstvi.

Tak razvoj bo dosežen z naraščanjem deleža gospodarstva družbenega sektorja pri delitvi in sicer z zmanjšanjem njegovih zakonskih in pogodbenih obveznosti oz. z neposredno razbremenitvijo gospodarstva.

Skupščina občine Kamnik si bo prizadevala vse olajšave prenesti neposredno na delovne organizacije.

V letu 1971 pričakujemo vrsto sistemskih rešitev, ki bodo ustvarile pogoje za znižanje še drugih obveznosti gospodarstva od federacije, ker se računa da bo obseg intervencij v gospodarstvu zmanjšan.

Organizacije združenega dela na področju občine Kamnik bodo v letu 1971:

dosledno in intenzivno prilagajale svoje razvojne programe pogojem gospodarjenja ob upoštevanju vseh stabilizacijskih ukrepov;

v strokovnih analizah upoštevale in predvidele ukrepe na področju uvajanja nove tehnologije in se prilagajale zahtevam tržišča.

S pospešenim vlaganjem v modernizacijo iztrošenih osnovnih sredstev bodo zagotovila sodobnejšo tehnologijo proizvodnje. Pri tem morajo zasledovati cilje ne samo enostavne, temveč predvsem razširjene reprodukcije, s katerim bo dana možnost, da odpirajo tudi nova delovna mesta.

Za razvoj zasebnega gostinstva in kmečkega turizma so dani vsi pogoji. Skupščina se bo prizadevala, da bi se zainteresiranim s primernimi krediti omogočil razvoj njihovih dejavnosti, za kar bi bilo potrebno vsaj 1 milijon dinarjev kreditov.

V letu 1971 se bodo izvajala nadaljnja vlaganja pri modernizaciji trgovske mreže. Pričeli bomo z gradnjo novih gostinskih kapacitet (gradnja hotela ob spodnji postaji žičnice na Veliko planino, izvršena bo adaptacija Malograjskega dvora z urejenimi 40 ležišči), po možnosti pa se bodo nadaljevala dela pri geoloških raziskavah termalnih vrelcev v Potoku v Tuhinjski dolini. V tem letu se predvideva tudi izgradnja servisa za prodajo avtomobilov znamke »Toyota«.

Upoštevajoč obseg predvidene proizvodnje ter rezultate intencij in sprememb v letu 1971 lahko računamo, da bo izvoz obradil svojo dinamiko porasta po stopnji 12 %, ki pa se bo po vsej verjetnosti z nastalo spremembo paritete dinarja in ob stimulaciji izvoza še povečala.

Število zaposlenih naj bi se v tem letu povečalo in znašalo v gospodarstvu in negospodarstvu okoli 8.550. Računamo, da bo znašala stopnja rasti zaposlenosti v gospodarstvu med 3 in 4 %, izven gospodarstva pa 2 % oz. povprečna stopnja rasti okoli 3,7 %. V zvezi s tem se predvideva tudi povečanje produktivnosti za okoli 4,9 %.

Stabilizacijski ukrepi naj bi zavrli nadaljnjo prekomerno rast življenjskih stroškov. Vzporedno s povečanjem produktivnosti dela, računamo, da se bodo povečali tudi osebni dohodki in to za okoli 14 %. Družbeni proizvod v gospodarstvu občine Kamnik se bo povečal in približal stopnji 10 %; narodni dohodek na občana pa bo znašal okoli 13.000 N dinarjev.

Proizvodni programi naših delovnih organizacij narekujejo nove investicijske naložbe. Največja vlaganja bodo izvršena v industriji in obrti, za kar so z urbanističnim načrtom tudi določeni večji kompleksni industrijske cone.

V letu 1971 bo tovarna »Stol« dokončala izgradnjo hal za proizvodnjo pisarniškega pohištva. Tovarna usnja bo v tem letu za modernizacijo in razširitev svoje proizvodnje vložila cca 13 milij. dinarjev. »Alprem« Kamnik pa predvideva v tem letu investicijske naložbe cca 5 milij. dinarjev. Tovarna »Titan« bo nadaljevala z izgradnjo druge faze, Tovarna »Svilanit« pa bo z nabavo novih strojev modernizirala svojo proizvodnjo.

V zasebnem sektorju kmetijstva je predviden porast proizvodnje za 5 %. Povečali se bodo tržni viški mleka za 10 %, reja piščancev pohancev pa za 20 %, kar je v skladu z zahtevami tržišča in z zanimanjem proizvajalcev za tovrstno proizvodnjo. Povečala se bo proizvodnja koruze s setvijo na večjih površinah in uporabo kvalitetnih hibridnih sort.

Po sprejetem programu in že pripravljenih načrtih bo zgrajenih več sodobnih hlevov v cilju preusmeritve kmetij v specializirane živinorejske obrate. Z organiziranjem hranilno-kreditne službe in z združevanjem sredstev zainteresiranih gospodarskih organizacij bo za kreditiranje kmetij, ki se preusmerjajo v večje proizvodnje mleka in mesa, razpoložljivih več sredstev. Ta sredstva so namenjena za ureditev zasebnih kmetij, vendar bo pri tem potrebna pomoč tudi v obliki bančnih kreditov v znesku 700.000 dinarjev. Iz sklada za kmetijstvo se bo financiralo tudi v letošnjem letu izobraževanje kmetov preko seminarjev in poučnih ogledov ter štipendiranje kmečke fante v kmetijskih šolah. Ravno tako se bo financirala celotna reprodukcija živine.

URBANIZEM, KOMUNALA IN STANOVANJSKA DEJAVNOST

Z urbanizacijo občine Kamnik so podane vse možnosti, da se pristopi k racionalnejši izrabi stanovanjskih površin. S pričakovanimi predpisi ter namenom načrtne izgradnje novega stanovanjskega fonda, bodo podane osnove v prehod na večja vlaganja za blokovno gradnjo s poudarkom gradnje najemniških stanovanj. V jeseni se bo izvedlo licitiranje za gradnjo hiš v Novem trgu s tem, da se zemljišče predhodno komunalno opremi, prav tako bo v tem letu pripravljena vsa dokumentacija za pričetek gradnje vodovoda Iverje—Kamnik.

V modernizacijo cest bomo vložili 1,2 milijona dinarjev. Kolikor bodo raziskave kamnoloma Iverih pozitivne in bi izkoriščanje kamenine

bilo ekonomsko smotno, bo Cestno podjetje Ljubljana in Republiški cestni sklad v sodelovanju s skupščino občine Kamnik pripravil potrebne načrte za obvozno cesto.

SPLOŠNA POTROŠNJA IN POMEMBNEJŠE NEGOSPODARSKE INVESTICIJE

Občina Kamnik je v letu 1969 in 1970 imela najnižjo prispevno stopnjo iz osebnega dohodka (4,38 %), kar ne zadostuje za kritje najnujnejših skupnih potreb v občini, zato povečujemo v letu 1971 prispevno stopnjo iz obsega dohodka samo za 0,12 % (4,50 %). Vse ostale stopnje prispevkov in davkov so ostale na ravni iz leta 1970 in so vsklajene s predpisi občin v regiji in zakonskimi določili zveze in republike.

V občini Kamnik predvidevamo, da bomo imeli enak družbeni standard kot v letu 1970 le z boljšim in večjim ustvarjalnim delom in ob uspešno izvedenem referendumu. Pod pojmom družbeni standard pa ne mislimo samo na osebne dohodke, temveč na vse ostale družbene dejavnosti, ki se jih občani poslužujemo.

Za zadovoljevanje ostalih skupnih potreb nadaljnja izvajanja programa negospodarskih vlaganj, nadalje vlaganj v komunalne in druge namene se bodo v letu 1971 združevala ustrezna sredstva v višini iz leta 1970 iz negospodarstva. Občani naj bi z glasovanjem na referendumu za uvedbo plačevanja krajevnega samoprispevka prispevali pomembni delež pri razreševanju številnih komunalnih problemov v krajevnih skupnostih. Sredstva samoprispevka se bodo uporabljala za izvršitev programov krajevnih skupnosti v obdobju 1971—1975.

Krajevne skupnosti v občini Kamnik bodo predvsem urejale vodovode, gradile transformatorske postaje in modernizirale posamezne cestne odseke.

Krajevna skupnost Komenda pa bo v letu 1971 modernizirala cca 6 km cestnega omrežja.

V tem letu se predvideva nadaljevanje gradnje ceste v Tuhinjski dolini s pripadniki JLA. Cesta bi se le pripravila v razširjeni makadamski izvedbi do Kozjaka. Za asfaltiranje tega odseka se bomo zavzemali na Republiškem cestnem skladu, ker sprednjeročni program rep. cestnega sklada še ni sprejet, čeprav je v predlogu le-tega 4.000.000 dinarjev predvideno za modernizacijo te ceste.

V samem mestu predvidevamo modernizacijo Jenkove, Prešernove, Parmove, Petruškove in Sadnikarjeve ulice ter dokončanje Usnjarske ceste. Nadaljevalo se bo z izgradnjo pločnika ob Ljubljanski cesti in pričelo z izgradnjo ob kopašišču. Zagotovilo se bo le del sredstev za najnujnejša ureditvena dela pri Titanovih stolpnih.

SOLSTVO, KULTURA, TELESNA KULTURA IN PROSVETA

Delovne organizacije bodo z družbenimi dogovori sodelovale pri izvajanju sprejetih programov razvoja šolstva v občini. Samoupravno dogovarjanje je toliko bolj potrebno, ker vseh problemov ni moč reševati hkratno, temveč je treba dati prednost najbolj perečim.

V letu 1971 predvidevamo investicije za šole v višini 1,7 milijonov dinarjev.

Na področju kulturne dejavnosti se bo v letu 1971 v občini Kamnik formirala temeljna kulturna skupnost, ki bo s skupščino skrbela za razvoj kulturnih dejavnosti v občini (Muzej, Ljudska knjižnica, amaterska društva). Kulturna skupnost bo izdelala dolgoročni program razvoja kulture v občini.

Skupščina občine je in bo posvetila izobraževalni dejavnosti v letu 1971 največjo pozornost osebnim dohodkom, ki se bodo predvidoma lahko povečali (če bo omejitve potrošnje odpravljena) za 18 %. Pri tem predvidevamo, da ne bodo vsa sredstva uporabljena za linearno povečanje, temveč da bi del teh sredstev uporabili za nagrajevanje po delu — kvaliteti (15 % linearno povečanje, 3 % za nagrajevanje kvalitete). Zavzemamo se, da temeljna izobraževalna skupnost občine Kamnik daje več poudarka kvaliteti dela, ker lahko s tem zmanjšamo osip v osemletkah.

V letu 1971 se bodo izdelali načrti za šolo na Vranji peč in če bodo sredstva na razpolago se bi pristopilo jeseni k gradnji, po vsej verjetnosti pa v letu 1972.

Na področju telesne kulture bomo nadaljevali z začetnimi investicijami v skladu s srednjeročnim programom.

ZDRAVSTVENO IN SOCIALNO VARSTVO

Skupščina občine Kamnik bo v letu 1971 sprejela program o izvajanju socialnega varstva občanov. Pričeli bomo z gradnjo doma starostnikov (za okoli 80 ljudi) v prvi polovici leta 1971. Celotna investicija bo znašala okoli 5 milijonov din.

Na področju otroškega varstva se ugotavlja prepočasno izvajanje postavljenih programov. V letu 1971 moramo pospešiti izvajanje programa razširitve vrtca Antona Medveda za 40 otrok od 1—3 let starosti in adaptacijo kuhinje v skupni vrednosti 1,2 milij. dinarjev.

V Stranjah pa so z otvoritvijo nove šole zagotovljeni pogoji, da se organizira varstvo šolskih in predšolskih otrok s soudeležbo staršev pri stroških.

V letu 1971 bomo nadaljevali z izdelavo in sprejeli srednjeročni program o gospodarskem in družbenem razvoju občine Kamnik za obdobje 1971—1975.

Predložena resolucija je v skladu s prizadevanji in možnosti, ki so na razpolago v letu 1971 in predstavlja hkrati akt stabilizacijskega programa občine Kamnik za leto 1971.

Številka: 30-2/71

Kamnik, dne 9. 3. 1971

Predsednik

Vinko Gobec, i. r.

117.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 105. člena statuta občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske št. 17-172/70) in 5. člena zakona o komunalnih delovnih organizacijah, ki opravljajo komunalno dejavnost posebnega družbenega pomena (Ur. list SRS št. 16-120/67) na 22. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 15. aprila 1971 sprejela

ODLOK

o splošnih pogojih za uporabo kanalizacije in za opravljanje kanalizacijskih storitev

SPLOŠNA DOLOČILA

1. člen

S tem odlokom se predpisujejo splošni pogoji za eksploatacijo, vzdrževanje in gradnjo kanalizacijskih objektov in naprav, pravice in dolžnosti komunalnega podjetja Kamnik in krajevnih skupnosti (v nadaljnjem besedilu: organizacija), ki opravljajo storitve pri odvajanju odplak in atmosferskih voda ter uporabnikov teh storitev na območju občine Kamnik.

2. člen

Kanalizacija se deli na primarno in sekundarno kanalizacijo.

Primarna kanalizacija obsega:

- kanalizacijske zbiralnike, pri katerih predstavlja tranzitna vrednost 90 % ali več,
- čistilne naprave, ki čistijo odpadne vode večjih skupin zgradb ali skupine industrijskih podjetij,
- črpalnice za preprečevanje odpadne ali meteorne vode za večje skupine zgradb ali za več industrijskih podjetij,
- vse ostale objekte na kanalskem omrežju, katerih osnovna naloga je tranzit 90 % ali več.

Sekundarna kanalizacija obsega:

- vse kanalizacijsko omrežje in naprave, katerih osnovna naloga je zbiranje odpadne in meteorne vode,
- kanalizacijo in priključek v zgradbah.

3. člen

Za javno kanalizacijo se štejejo primarni in sekundarni objekti in naprave, ki so navedeni v navodilu o tem, kaj se šteje na primarno in sekundarno omrežje komunalnih naprav in objektov (Ur. list SRS št. 11-65/70).

JAVNA KANALIZACIJA

4. člen

Javno kanalizacijo upravlja:

- Komunalno podjetje Kamnik za ureditveno območje Kamnika (ki zajema samo mesto Kamnik z naselji: Duplica, Šmarca, Podgorje, Vrhpolje pri Kamniku, Nevlje, Jeranovo, Mekinje, Oševke, Zduša, Podjelša, Godič, Stahovica, Bi-

stričica, Zagorica nad Kamnikom, Županje njive, Košice, Zgornje in Spodnje Stranje);

— krajevne skupnosti za naselja izven tega območja.

Javna kanalizacija je osnovno sredstvo organizacij.

5. člen

Temeljna naloga organizacij je:

— skrb za redno odvajanje odplak in meteornih voda,

— skrb za redno vzdrževanje obstoječe kanalizacije in naprav,

— nadomestitev in razširitev kanalizacijskega omrežja in objektov na območju mesta Kamnika in posameznih naselij v skladu s programom razvoja stanovanjsko-komunalne dejavnosti posameznih območij.

Organizacija ne odgovarja za motnje odvajanja odplak in meteornih voda ter za škodo, ki nastane zaradi višje sile (izreden naliv, naglo topljenje snega in druge elementarne neizgode).

Za opravljanje temeljne naloge iz prvega odstavka tega člena ima organizacija v soglasju s svetom za komunalne, gradbene in stanovanjske zadeve skupščine občine Kamnik (v nadaljnem besedilu: svetom) pravico določiti ceno za uporabo javne kanalizacije, ki jo plačujejo uporabniki kanalizacije.

6. člen

Cena za uporabo kanalizacije obsega: stroške eksploatacije, amortizacije, investicijsko vzdrževanje, stroške za razširjeno reprodukcijo kanalizacijskega omrežja in sklade organizacije.

Stroški za razširjeno reprodukcijo morajo zagotavljati vsaj plačilo anuitet za najeta posojila po programih razvoja stanovanjsko-komunalne dejavnosti za območje mesta Kamnika in posameznih naselij.

Razmerje v ceni za uporabo javne kanalizacije med gospodinjstvo in drugo potrošnjo določi svet na predlog organizacije.

7. člen

Uporabniki javne kanalizacije, ki uporabljajo vodo iz javnega vodovoda ali lastnega vodovoda (vodnjaka) in je priključen na javno kanalizacijo, plačajo uporabo kanalizacije po porabljeni količini vode. V primeru, da porabljene količine vode ni možno ugotoviti (če ni vodometra), jo določi organizacija na podlagi meritve količine odtoka v javno kanalizacijo, v soglasju z uporabnikom. Če ne pride do soglasja, se ustanovi arbitraž, v katero imenujeta prizadeti stranki po enega člana, svet pa imenuje enega člana, ki arbitraž predseduje.

8. člen

Javno kanalizacijo in objekte projektira ter gradi v okviru lastnih sredstev in najetih kreditov za razširjeno reprodukcijo — Komunalno podjetje Kamnik. Kolikor njegove kapacitete ne zadoščajo, lahko odda navedena dela drugim, za tako dejavnost pooblaščenim organizacijam.

Če financirajo javno kanalizacijo drugi investitorji, lahko oddajo taka dela le za to dejavnost pooblaščenim organizacijam z javnim razpisom.

Investitor in izvajalci javne kanalizacije morajo pri tem upoštevati gradbeno tehnične predpise, ki jih s posebnim pravilnikom določi organizacija v roku 6. mesecev po uveljavitvi tega odloka v soglasju s svetom. V pravilniku organizacije določi smernice za projektiranje in tehnične pogoje za izgradnjo kanalizacijskih objektov in naprav.

Kanalizacijske objekte in naprave, ki jih gradijo drugi investitorji oziroma izvajalci v skladu s potrjenim programom stanovanjsko-komunalne izgradnje mesta in naselij, prevzema organizacija v svoja osnovna sredstva po opravljenem tehničnem pregledu in po medsebojnem sporazumu.

HISNA KANALIZACIJA

9. člen

Stroške za gradnjo in vzdrževanje hišne kanalizacije, ki ni osnovno sredstvo organizacije, nosi lastnik, uporabnik ali investitor zgradbe oz. zemljišča.

10. člen

Hišno kanalizacijo lahko gradi izvajalec, ki je pooblaščen za izvajanje takih gradbenih del.

Pred zasutjem priključka na javno kanalizacijo je dolžan investitor ali izvajalec pravočasno obvestiti organizacijo, ki je dolžna pregledati pravilnost izvedbe priključka.

11. člen

Za priključek na javno kanalizacijo mora investitor imeti soglasje od organizacije. Splošno soglasje o ugotovljeni možnosti priključka za zgradbo izda organizacija investitorju brezplačno in grede stroški za izdajo soglasja v breme cene za uporabo kanalizacije.

Vse ostale storitve kanalizacije v zvezi z načrtom, izvedbo priključka ali nadzorstvom plača investitor na podlagi naročila. Organizacija ima pri tem pravico zaračunati le stroške za dejansko opravljene storitve.

Natančno se pogoji za izvedbo priključka določajo v pravilniku iz četrtega odstavka 8. člena tega odloka.

12. člen

Investitor, lastnik ali uporabnik zgradbe je dolžan novozgrajeni objekt priključiti na javno kanalizacijo takoj, sicer pa ko se javna kanalizacija zgradi.

Obstoječe zgradbe, ki so priključene na greznice ipd., morajo investitorji, lastniki, uporabniki zgradb priključiti na javno kanalizacijo v času gradnje oz. najkasneje v 6 mesecih po tem, ko je zgrajena javna kanalizacija.

Priključek na javno kanalizacijo mora biti izveden tako, da ni vezan na greznico. Opuščene greznice je treba očistiti, dezinficirati in zasuti.

Če se ne more priključiti zgradba neposredno na javno kanalizacijo, zaradi konfiguracije terena ali lastninskih odnosov, ter je potrebno priključek izvesti preko tuje nepremičnine, potem si mora uporabnik pridobiti soglasje organa upravljanja ali lastnika nepremičnine.

13. člen

Če je na zemljišču družbene lastnine več javnih kanalov, na katere je mogoče priključiti zgradbo, odloči organizacija, na kateri javni kanal se priključi zgradba.

VARNOSTNI UKREPI

14. člen

Če lastnik, uporabnik in investitor po lastni krivdi poškoduje javno kanalizacijo ali se javna kanalizacija po njegovi krivdi zamaši, je dolžan pokriti vse stroške za odstranitev škode ali odmašitev javne kanalizacije.

Če investitor priključi oz. izvede priključek na javno kanalizacijo brez soglasja, lahko organizacija priključek ukine, dokler izvedba ni vsklajena z določili tega odloka oz. tehničnimi pogoji izvedbe.

15. člen

Zgradbe, pri katerih nastajajo škodljive odplake (odpadne vode), se smejo priključiti na javno kanalizacijo šele takrat, ko se zgrade in opremijo naprave za čiščenje odpadne vode.

Delovne organizacije, ki spuščajo v javno kanalizacijo škodljive odplake, morajo naprave za čiščenje zgraditi v rokih, ki jih določijo predpisi o vodah.

16. člen

V javno kanalizacijo se ne sme odvajati ali odmetavati snovi, ki bi škodovali javni kanalizaciji ali delavcem, ki delajo pri vzdrževanju kanalizacijskega omrežja, posebno pa:

— odpadne vode, ki vsebujejo kisline, alkalije ali razne soli; vode pomešane s tekočimi gorivi, oljem, mastmi ali krvjo; vode ki vsebujejo take snovi, ki bi mogle vplivati na material, iz katerega je kanal zgrajen. Navedene vode je treba pred spuščanjem v javno kanalizacijo primerno očistiti ali nevtralizirati v ustreznih napravah, ki jih mora projektirati, zgraditi in vzdrževati investitor, ki je lastnik, uporabnik zgradbe. Organizacija ima pravico pregledati projekte za čištilne naprave in spremljati njihovo izgradnjo. Prav tako ima pravico pregledati odpadne vode v vsakem času;

— povzročitelje nalezljivih boleznih ali snovi, ki so okužene s takimi klicami;

— radioaktivne snovi, ki nastanejo pri uporabi izotopov v zdravstvu, industriji in drugod;

— snovi, ki razvijajo strupene pline ali eksplozivne pline ali drugače škodljivo vplivajo na kanalizacijo oz. okolico;

— gnoj, pepel, kosti, mavec, cement, pesek, cunje ali druge podobne predmete in snovi, ki

bi lahko škodovali javni kanalizaciji, ogrozili njeno pravilno delovanje ali ovirali delovanje čistilnih naprav;

— odpadno vodo, ki ima temperaturo nad 30° C.

V primeru ugotovljenih okvar na napravah ali boleznih pri delavcih organizacije, ki jih je povzročila fizična ali pravna oseba, je le-ta zanje odgovorna po veljavnih predpisih.

17. člen

Z denarno kaznijo do 3000 din se kaznuje organizacija:

1. če ne opravlja temeljne naloge, to je skrb za redno odvajanje odplak in meteornih voda, nadomestitev in razširitev kanalizacijskega omrežja in objektov v območju občine Kamnik, v skladu s programi razvoja stanovanjsko-komunalne dejavnosti (5. člen).

2. če opravlja kanalizacijske storitve na območju izven občine Kamnik pod pogojem, da grede v škodo izgrajuje kanalizacije v občini Kamnik;

3. če ne pregleda pravilnosti izvedbe priključka (10. člen).

Za prekrške iz prejšnjih točk se kaznuje z denarno kaznijo do 300 din tudi za to dejavnost odgovorna oseba v prizadeti organizaciji.

18. člen

Z denarno kaznijo do 3000 din se kaznujejo delovne organizacije ali druge pravne osebe; do 300 din pa fizične osebe:

1. če javno ali hišno kanalizacijo gradi izvajalec, ki ni pooblaščen za izvajanje takih gradbenih del (3. odst. 8. in 1. odst. 10. člena);

2. če ne gradi po gradbeno tehničnih predpisih, ki jih s posebnim pravilnikom določi organizacija (4. odst. 8. člena);

3. če napravi priključek na javno kanalizacijo brez soglasja organizacije (11. člen);

4. če novozgrajenega objekta ne priključi na javno kanalizacijo takoj, sicer pa, ko se javna kanalizacija zgradi (12. člen);

5. če obstoječe zgradbe, ki so priključene na greznico ali na drug kanalizacijski sistem, ne priključi na javno kanalizacijo v 6 mesecih po tem, ko je zgrajena javna kanalizacija (2. odst. 12. člena);

6. če ne izvede priključek na javno kanalizacijo tako, da ni vezan na greznico in če opuščene greznice ne očisti, dezinficira in zasuje (3. odst. 12. člena);

7. če odvaja ali odmetava snovi, ki bi škodovali javni kanalizaciji ali delavcem, ki delajo pri vzdrževanju kanalizacijskega omrežja v nasprotju z določili 16. člena tega odloka.

Za prekrške iz prejšnjih točk se kaznuje z denarno kaznijo do 300 din tudi odgovorna oseba pravne osebe.

KONCNE DOLOČBE

19. člen

Splošno kontrolo in nadzor nad izvajanjem določil tega odloka izvaja komunalni in cestni inšpektor skupščine občine.

20. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 020-32/71

Kamnik, dne 15. aprila 1971

Predsednik

Vinko Gobec, l. r.

118.

Svet za gospodarstvo skupščine občine Kamnik je na podlagi 3. odstavka 13. člena zakona o oblikovanju in družbeni kontroli cen (Ur. list SFRJ št. 12-174/67, 15/67, 23-343/67, 40-473/68, 11-139/69 in 15-170/70), 2. čl. odloka o maksimiranju cen za posamezna živila in storitve (Ur. list SFRJ št. 48-566/70) in 1. čl. odloka o prenosu zadev v pristojnosti svetov in upravnih organov skupščine občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske št. 18-175/70) na 11. seji dne 13. 4. 1971 sprejel

ODREDBO

o spremembi odredbe o maksimiranju cen za posamezna živila in storitve na območju občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske št. 23-213/70)

1. člen

Naziv odredbe o maksimiranju cen za posamezna živila in storitve na območju občine Kam-

nik se spremeni in se glasi: »odredba o zadržanju cen za posamezna živila in storitve na območju občine Kamnik«.

2. člen

Prvi člen odredbe se spremeni tako, da se glasi:

Za spodaj navedene proizvode in storitve se cene zadržijo na ravni, na kateri so bile na dan 29. oktobra 1970 in sicer:

1. za kruh, razen za pecivo
2. za sveže meso: svinjsko in goveje, perutninsko meso, sveže ribe in drobovino
3. za sveže kravje mleko
4. za stanarine
5. za komunalne storitve
6. za obrtne izdelke in storitve.

3. člen

Ta odredba začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Stevilka: 38-7/71-4

Kamnik, dne 13. 4. 1971

Predsednik

Daniel Artiček, dipl. oec., l. r.

119.

Svet za gospodarstvo skupščine občine Kamnik je na podlagi 1. člena odloka o prenosu zadev v pristojnosti sredstev in upravnih organov skupščine občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske, št. 18-175/70) in 8. člena odloka o določitvi najnižjih osebnih dohodkov delavcev, ki delajo pri zasebnih delodajalcih (Ur. vestnik Gorenjske, št. 19-183/70) na 11. seji dne 13. 4. 1971 sprejel

SKLEP:

Potrjuje se valorizacijski količnik za letno valorizacijo najnižjih osebnih dohodkov delavcev, ki delajo pri zasebnih delodajalcih, ki ga je ugotovil za delo pristojni upravni organ skupščine občine Kamnik na osnovi poprečja osebnih dohodkov na območju občine za preteklo leto.

Ugotovljeni valorizacijski količnik je 15 % in se uporablja od 1/1-1971. leta dalje.

Stevilka: 113-3/71-4

Kamnik, dne 13/4/1971

Predsednik

Daniel Artiček, dipl. oec., l. r.

120.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 4. člena zakona o varstvu narave (Uradni list SRS, št. 7-21/70) in 105. člena statuta občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske, št. 17-172/70) na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 15. aprila 1971 sprejela

SKLEP

o pooblastitvi Zavoda za spomeniško varstvo v Kranju za opravljanje strokovnih zadev s področja varstva narave

1.

Zavod za spomeniško varstvo v Kranju se pooblašča, da opravlja strokovne zadeve s področja varstva narave na območju občine Kamnik.

2.

V 1. točki navedeni zavod opravlja zlasti te strokovne zadeve:

- spremlja razvoj varstva narave;
- zbira dokumentacijo ter pripravlja predloge in varovalne ukrepe za zavarovanje krajinskih parkov ter naravnih in hortikulturnih spomenikov;

— sodeluje pri urbanističnem planiranju s pristojnimi organi in pooblaščenimi organizacijami;

— z dotacijami ali z drugimi materialnimi sredstvi, ki jih določi za ta namen občinska skupščina Kamnik, vzpodbuja društva in organizacije za učinkovitejšo varovanje narave;

— pomaga imetnikom naravnih in hortikulturnih spomenikov s strokovnimi nasveti za vzdrževanje;

— vodi za območje občine Kamnik evidenco zavarovanih pokrajinskih območij in zavarovanje naravnih znamenitosti;

— razvija pri občanah, delovnih in drugih organizacijah ter društvi zanimanje za varstvo narave s strokovnimi publikacijami, predavanji, ogledi ipd.;

— sodeluje z delovnimi in drugimi organizacijami ter društvi in posamezniki, ki skrbijo za varstvo narave;

— strokovno pomaga za urbanizem pristojnemu upravnemu organu občine Kamnik v zadevah s področja varstva narave;

— opravlja druge strokovne zadeve na predlog skupščine občine Kamnik oziroma njenih pristojnih organov.

3.

V 2. točki navedena in druga naročena dela opravlja zavod na podlagi odobrenega letnega programa in pogodbe, ki jo sklene z naročnikom.

4.

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Stevilka: 402-33/70

Kamnik, 15. aprila 1971

Predsednik

Vinko Gobec, l. r.

Predpisi samoupravnih organov

Krajevna skupnost Selca

122.

Na podlagi sklepa zbora volivcev za območje novega dela vasi Selca (nasproti pokopališča, hišne številke od 100 — 113 in št. 3, 5 in 21), ki je bil (43-1971, na katerem se je 79 % vpisanih volivcev izreklo za uvedbo krajevnega samoprispevka, je svet krajevnega skupnosti Selca na podlagi 183. člena Zakona o prispevkih in davkih občanov (Uradni list SRS, št. 7/67, 36/67), na seji dne 5. aprila 1971 sprejel

SKLEP

o dopolnitvi sklepa o uvedbi krajevnega samoprispevka za ureditev (del) naselja

1.

Prvi odstavek 6. člena sklepa o uvedbi krajevnega samoprispevka za ureditev (del) naselja Selca (Uradni vestnik Gorenjske, št. 5/71) se dopolni in se glasi:

»Obveznosti plačevanja krajevnega samoprispevka iz 4. člena so oproščeni vajenci, študentje, osebe, ki prejemajo socialno podporo, invalidino, minimalno pokojnino ali otroški dodatek in so jim ta sredstva edini vir za preživetje.«

Ta sklep velja z dnem objave v Uradnem vestniku Gorenjske Kranj, uporablja pa se od dneva, ko se je začel uporabljati sklep o uvedbi krajevnega samoprispevka.

Stevilka: 06-21/69

Datum: 15. aprila 1971

Predsednik

krajevne skupnosti
Anton Habjan, l. r.

Krajevna skupnost Poljane

123.

Na podlagi sklepa zbora volivcev z dne 18. januarja 1970 za vasi Volča, Podobeno, Delnice, Gabrška gora (del), Lom n/Volčo, Zako-

Občina Kranj

121.

Na podlagi 13. člena zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, št. 16-119/67) je Svet za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve skupščine občine Kranj po obravnavi osnutka urbanističnega načrta za območje Krvavca na 26. seji dne 25. januarja 1971 sprejel

SKLEP

o javni razgrnitvi urbanističnega načrta za območje Krvavca

1.

Osnutek urbanističnega načrta za območje Krvavca se javno razgrne v prostorih:

- Skupščine občine Kranj v Kranju
- Krajevnega urada Cerklje v Cerkljah

2.

Občani, delovne in druge organizacije lahko v času razgrnitve dajejo svoje pripombe in predloge k osnutku; strokovna služba daje vsa potrebna pojasnila in razlaga dokumentacijsko gradivo.

Razgrnitev traja 30 dni po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske in sicer od 6. maja do 4. junija 1971.

Stevilka: 350-01/1971-04

Kranj, dne 28. aprila 1971

Predsednik sveta

Mile Vozel, l. r.

biljek, Lovsko brdo, Malenski vrh, Jazbine, Dolnja ravan in Gorenja ravan in po uspelem referendumu, ki je bil dne 17. maja 1970, je svet krajevnega skupnosti Poljane, na podlagi 138. člena zakona o prispevkih in davkih občanov (Uradni list SRS, št. 7/67, 36/67, 5/68) na seji dne 15. februarja 1971 sprejel

SKLEP

o dopolnitvi sklepa o uvedbi krajevnega samoprispevka

Sklep o uvedbi krajevnega samoprispevka za komunalno ureditev cest in mostov na območju volilne enote Volča (Uradni vestnik Gorenjske, št. 15/70), se dopolni takole:

1.

Prvi odstavek 3. člena se glasi:

Krajevni samoprispevek se uvaja za razdobje pet let in sicer za čas od 1. septembra 1970 do 30. avgusta 1975. leta.

2.

Črta se drugi odstavek 6. člena, ki postane novi 8. člen.

3.

Dodasta se nova 7. in 8. člen, ki se glasita:
7. člen: Za oprostitvev plačila krajevnega samoprispevka se uporabljajo določila 168. člena republiškega zakona o prispevkih in davkih občanov (Uradni list SRS, št. 7/69, 40/69 in 26/70).
8. člen: Sklep o uvedbi krajevnega samoprispevka začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

4.

Ta sklep velja z dnem objave v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od dneva, ko je začel veljati sklep o uvedbi krajevnega samoprispevka.

Stevilka: 06-8/65-2

Datum: 22. aprila 1971

Predsednik

Jože Subic, l. r.